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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 3ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura, 

realizada no dia 30 de setembro de 2019. _______ 

 

 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois 

mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, com início às 

quatorze horas e dez minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava 

Legislatura. Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos 

trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início 

à solenidade em que serão concedidas “Homenagens Especiais” e também as Comendas “Verly 

Basílio de Souza”, destinadas aos profissionais da área da saúde fisiocorporal, como educadores 

físicos, personal trainers, fisioterapeutas e atletas. / Mestre de Cerimônia: — Convida para tomarem 

assento nas cadeiras reservadas do plenário os seguintes homenageados: Nixon Pereira de Arruda, 

Regis Argeu Moraes, Pablo Torres Sales, Daniel Pimentel Fitaroni, Rodolfo Blunck, Marcus Vinícius 

Valadão Caetano, João Vítor Mataim de Sousa, Alexandre Silva Cardoso, Halpy Silva Roberto, 

Roselene Marqueti de Matos, Uézio Luís Oliveira Cândido, Thaiz Fiorim de Almeida, Carlos 

Henrique Mata Santos, Adélia de Souza Fernandes, Marcos Vinícius Oliveira Moraes, Pablo Neves 

Louzada Pontes, Danilo Paiva Tomaz Júnior, Ariadne Zandonadi Castro, Fábio Coelho de Matos e 

Leandro de Jesus Contarini. / Logo após, o Presidente Alexon Soares Cipriano e o Vereador Wallace 

Marvila Fernandes falaram sobre as homenagens que serão concedidas. / Mestre de Cerimônia: — 

Inicia a entrega das Comendas “Verly Basílio de Souza”, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Nixon Pereira de Arruda; Alexandre Bastos Rodrigues 

– Regis Argeu Moraes; Alexandre Valdo Maitan – Pablo Torres Sales; Alexon Soares Cipriano – 

Daniel Pimentel Fitaroni; Allan Albert Lourenço Ferreira – Rodolfo Blunck; Antônio Geraldo de 

Almeida Costa – Marcus Vinícius Valadão Caetano; Brás Zagotto – João Vítor Mataim de Sousa; 

Dario Silveira Filho – Alexandre Silva Cardoso; Delandi Pereira Macedo – Halpy Silva Roberto; 

Diogo Pereira Lube – Roselene Marqueti de Matos; Edison Valentim Fassarella – Uézio Luís Oliveira 

Cândido; Elio Carlos Silva de Miranda – Thaiz Fiorim de Almeida; Paulo Sérgio de Almeida – Carlos 

Henrique Mata Santos; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Adélia de Souza Fernandes; Rodrigo 

Sandi – Marcos Vinícius Oliveira Moraes; Sílvio Coelho Neto – Pablo Neves Louzada Pontes; 

Wallace Marvila Fernandes – Danilo Paiva Tomaz Júnior. Em seguida, passa à entrega das 

“Homenagens Especiais”, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Renata Sabra 

Baião Fiório Nascimento – Ariadne Zandonadi Castro; Delandi Pereira Macedo – Fábio Coelho de 

Matos; Alexandre Valdo Maitan – Leandro de Jesus Contarini. / Na sequência, todos os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Suspende a sessão para os 

cumprimentos. / A sessão foi reaberta às 15:00 horas. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — 

Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de entrega das Comendas “Josué de 

Castro”, destinadas aos nutricionistas que se destacam no âmbito do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim. / Mestre de Cerimônia: — Convida os seguintes homenageados para tomarem assento 

nas cadeiras reservadas do plenário: Amanda Tambarotto Bedin, Cláudia Márcia Costa Alves Agrizzi, 
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Felipe Marchezini Simões, Maryelle de Abreu Lacerda, Luciana Bachetti Cestari, João Vítor 

Rodrigues Muzzy, Suellen Souza de Oliveira, Maria da Conceição Pereira, Joyce Gonçalves Silva, 

Sarah Ramos Correa, Antônia Maria de Mori Cezário, Marcela Baiense Monelis, Nathália Torres 

Castello Eiriz, Letícia Bolzan Cabral, Priscila Pereira Porto, Diene de Andrade Garcia Leal Moraes e 

Bruna Lemos Rezende. / Prosseguindo, o Presidente Alexon Soares Cipriano e a Vereadora Renata 

Sabra Baião Fiório Nascimento fizeram uso da palavra para falar sobre a homenagem a ser concedida. 

/ Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas “Josué de Castro”, convidando os 

vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Amanda Tambarotto 

Bedin; Alexandre Bastos Rodrigues – Cláudia Márcia Costa Alves Agrizzi; Alexandre Valdo Maitan – 

Felipe Marchezini Simões; Alexon Soares Cipriano – Maryelle de Abreu Lacerda; Allan Albert 

Lourenço Ferreira – Luciana Bachetti Cestari; Antônio Geraldo de Almeida Costa – João Vítor 

Rodrigues Muzzy; Brás Zagotto – Suellen Souza de Oliveira; Dario Silveira Filho – Maria da 

Conceição Pereira; Delandi Pereira Macedo – Joyce Gonçalves Silva; Diogo Pereira Lube – Sarah 

Ramos Correa; Edison Valentim Fassarella – Antônia Maria de Mori Cezário; Elio Carlos Silva de 

Miranda – Marcela Baiense Monelis; Ely Escarpini – Nathália Torres Castello Eiriz; Renata Sabra 

Baião Fiório Nascimento – Letícia Bolzan Cabral; Rodrigo Sandi – Priscila Pereira Porto; Sílvio 

Coelho Neto – Diene de Andrade Garcia Leal Moraes; Wallace Marvila Fernandes – Bruna Lemos 

Rezende. / Em seguida, os homenageados foram convidados para fazer um registro fotográfico junto 

aos vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Suspende a sessão para os 

cumprimentos. / A sessão foi reaberta às 16:00 horas. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — 

Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de entrega dos Títulos de “Estudante 

Modelo”, destinados a homenagear os estudantes que se destacam na rede pública e particular de 

ensino, da Comenda “Osmar Ribeiro Rosa”, destinada a homenagear pessoas que se dedicam à prática 

da caridade no âmbito do Município de Cachoeiro de Itapemirim, e também de “Homenagem 

Especial”. / Mestre de Cerimônia: — Convida para tomar assento nas cadeiras reservadas do 

plenário os seguintes homenageados: Aron Onofrio Vieira Lino, Poliana Cypriano Pacheco, Maria 

Clara Buteri Costalonga, Ruan da Silva Victor, Roberth Ancelmo Ribeiro, Henrique Motta da Silva, 

Pedro Galvão Linhares, Ingrid Rodrigues Lemos, Gustavo Lobato de Ataíde Silveira, Luísa Campos 

Pitanga de Almeida, Diego Cabral Silva, Mateus Zacchini de Oliveira, José Alves Machado, 

Hemerson Figueiredo Marques, Ryan Henriques Torres, Jhulia Vitória Silva Paulo, David de Freitas 

Rodrigues, Yasmim de Paula Suave, Verdeval Francisco Prates e Ricardo Ferraz. / Na sequência, o 

Presidente Alexon Soares Cipriano e o Vereador Brás Zagotto fizeram uso da palavra para saudar os 

homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega dos Títulos de “Estudante Modelo”, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Aron 

Onofrio Vieira Lino; Alexandre Bastos Rodrigues – Poliana Cypriano Pacheco; Alexandre Valdo 

Maitan – Maria Clara Buteri Costalonga; Alexon Soares Cipriano – Ruan da Silva Victor; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – Roberth Ancelmo Ribeiro; Brás Zagotto – Pedro Galvão Linhares; Dario 

Silveira Filho – Ingrid Rodrigues Lemos; Delandi Pereira Macedo – Gustavo Lobato de Athaíde 

Silveira; Diogo Pereira Lube – Luísa Campos Pitanga de Almeida; Edison Valentim Fassarella – 

Diego Cabral Silva; Elio Carlos Silva de Miranda – Mateus Zacchini de Oliveira; Ely Escarpini – José 

Alves Machado; Higner Mansur – Hemerson Figueiredo Marques; Paulo Sérgio de Almeida – Ryan 

Henriques Torres; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Jhulia Vitória Silva Paulo; Rodrigo Sandi 

– David Freitas Rodrigues; Wallace Marvila Fernandes – Yasmin de Paula Suave. / Dando 

continuidade, o Professor Maycon Barbosa usou a tribuna para, em nome dos alunos e dos professores 

presentes, fazer um agradecimento aos vereadores. / Mestre de Cerimônia: — Convida os membros 

da Mesa Diretora para fazerem a entrega da Comenda “Osmar Ribeiro Rosa” ao Sr. Verdeval 

Francisco Prates. A seguir, convida o Vereador Edison Valentim Fassarella para proceder a entrega da 

Homenagem Especial ao Cartunista Ricardo Ferraz. / Em seguida, usaram da palavra o Vereador 
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Edison Valentim Fassarella e o homenageado Ricardo Ferraz. / Concluindo a solenidade, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e 

assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras 

de Atas. __________________________________________________________ 
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